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No décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas na
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Quarta Reunião Ordinária de dois mil e vinte e um
do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do Núcleo), Cibelle dos
Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Marcelle
Santana de Araújo. Após a verificação do quórum a presidente do NDE de Medicina
Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a pauta que foi aprovada conforme
se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da 3ª Reunião de 2021. Ata Aprovada por
unanimidade, após ajustes. Ponto 2: Revisão da distribuição da matriz curricular atualizada
por períodos. Analisando a distribuição da matriz, para o primeiro semestre fica mantida a
disciplina Sociologia Urbano-Rural com 30 horas. Ficando esta condicionada à contratação do(a)
docente que irá ocupar a vaga deixada pelo professor Thadeu. Sobre os pré-requisitos, os
seguintes ajustes foram discutidos e aprovados: Parasitologia animal terá como pré-requisito
Biologia Celular I; Fisiologia animal I e Microbiologia Veterinária ficam com Biologia Celular I e
Bioquímica; Imunologia ficou com Biologia Celular I; Agrostologia com Bioquímica; Fisiologia II
com Fisiologia I e Anatomia II; Epidemiologia: Microbiologia, Bioestatística e Parasitologia;
Patologia Geral com Imunologia e Biologia Celular II; Produção de aves, suínos, equinos,
bovinos, caprinos e ovinos com Nutrição animal e Fisiologia II; Semiologia Veterinária com
Fisiologia II; Doenças infecciosas dos animais domésticos com Microbiologia, Epidemiologia e
Imunologia; Doenças Parasitárias dos Animais Domésticos com Parasitologia e Epidemiologia;
Anestesiologia Veterinária com Farmacologia e Semiologia; Diagnóstico por Imagem com
Semiologia e Patologia veterinária; Tecnologia e Inspeção I com Microbiologia veterinária;
Terapêutica Veterinária com Farmacologia e Patologia Veterinária; Patologia Clínica Veterinária
com Patologia Veterinária; Técnica Cirúrgica Veterinária com Anestesiologia; Genética e
Melhoramento Animal com Bioestatística e Biologia celular II; Clínica médica de grandes animais
e Clínica médica de pequenos animais com Terapêutica veterinária e Semiologia veterinária;
Zoonoses com Doenças infecciosas e Doenças parasitárias; Clínica cirúrgica de pequenos
animais e Clínica cirúrgica de grandes animais com Técnica cirúrgica, Clínica médica de
pequenos animais e Clínica médica de grandes animais, respectivamente; E Obstetrícia
Veterinária com Ginecologia e Técnica cirúrgica. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga
Ponto propôs trazer as disciplinas Produção de bovinos e Tecnologia e Inspeção I para o quarto
semestre e Tecnologia e Inspeção II e III mais Genética e melhoramento Animal para o quinto
semestre. Proposta aceita pelos presentes. Reavaliando a oferta dos ESOs no nono semestre, o
NDE votou pela inclusão das disciplinas Integrativas como pré-requisitos para o aluno poder
cursar os quatro ESOs do nono semestre. 3: Definição do formato da reunião ampliada com
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os docentes para apresentação da matriz curricular atualizada. Deliberando sobre a
apresentação da matriz atualizada distribuída por semestres para os demais docentes do curso,
divididos em grupos por eixos/áreas de conhecimento, ficou ajustado que todos os membros do
NDE irão participar desses encontros, as reuniões serão preferencialmente às terças-feiras à
tarde para favorecer a participação do maior número de docentes possível. Ponto 4: Outras
ocorrências. Ficou acordado que na próxima reunião, o NDE irá avaliar os pré-requisitos das
disciplinas optativas. Também ficou ajustado convidar o NDE para participar da reunião do
colegiado que vai discutir o perfil docente para provimento da vaga deixada pela professora
Jesane Lucena. Encerrando a ordem do dia e não havendo mais nada a acrescentar, a
presidente do NDE do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves
Peixoto, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais membros foi aprovada na
5a reunião do NDE, do dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e um.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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